



ЕДИНСТВО - СОЛИДАРНОСТЬ - СПРАВЕДЛИВОСТЬ!



# ВЕСТНИК ПРОФСОЮЗА

Информационный вестник первичной профсоюзной организации ОАО «ДААЗ» Профсоюза АСМ РФ №№504-505 - декабрь 2024 года



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С НОВЫМ 2025 ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Уважаемые работники и ветераны всех организаций и предприятий единой промышленной площадки ДААЗа! Примите искренние поздравления с наступающим праздником! Пусть Новый 2025 год будет добрым гостем в ваших семьях и коллективах! Пусть в нём будут ещё стабильнее и добрее жизнь в ваших семьях, а в работе придут новые свершения и победы!

Год прошедший был не самым простым для нашей Родины, для нашего города, для предприятий нашей промплощадки, но в то же время он не остался без множества добрых свершений и выдержанных нами экзаменов на прочность и профессионализм, на верность многовековым духовным и семейным ценностям и традициям, на крепость духа и здоровья, на солидарность и коллективизм.

Поэтому давайте пожелаем друг другу и в новом году прежней подкованности и опытности в делах и проектах, безграничности в мечтах и смелости в планах, истинно дружеской верности и сильных сердец, солидарности в работе, мудрости ума и сплоченности в каждой команде!

Благополучия, здоровья и любви всем вам и вашим семьям!

**Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации ОАО «ДААЗ»**

\*\*\*

Дорогие работники АО «ДААЗ»!  
Коллеги!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым 2025 годом!

Пусть Новый год превратит все мечты в реальность! Желаю силы, удачи и мощи, чтобы преодолеть любые преграды и добиться всех своих целей! Пусть 2025 год станет годом реализации самых смелых планов и мечтаний!

Желаю, чтобы весь год был наполнен вдохновением, творчеством и успехами! Пусть каждый день приносит новые возможности и радостные моменты!

Желаю, чтобы 2025 год стал годом ро-

ста и развития! Пусть каждый день приносит новые возможности для самореализации и достижения успеха! Пусть он запомнится только светлыми моментами, искренними улыбками и великолепным настроением!

**Генеральный директор АО «ДААЗ»  
Гаврилова Елена Юрьевна**

\*\*\*

Дорогие работники и ветераны АО «ДААЗ»!

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым 2025 годом! В новом году хочется вам пожелать финансовой стабильности, семейного благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Пусть все ваши мечты будут беспрепятственно реализованы, а удача сопутствует вам ежеминутно. Желаем, чтобы Новый год принес вам огромный заряд бодрости, железное здоровье, душевный покой и оптимизм. Пусть в доме будут мир, забота, поддержка, взаимопонимание, радость и счастье! Здоровья, добра, гармонии, позитива и всего наилучшего в наступающем году!

**Профком АО «ДААЗ»**

\*\*\*

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с наступающими праздниками - Новым годом и Рождеством!

Подводя итоги 2024 года, хочу отметить, что он был непростым, но мы завершаем его с достойными результатами.

Уходящий год был наполнен важными интересными событиями. Наше предприятие продолжило курс устойчивого развития, в этом есть заслуга каждого сотрудника. Мы вместе шли к намеченным целям, вместе работали на благо нашего предприятия.

Уверен, что вместе мы добьемся самых высоких результатов. Ваши профессионализм и ответственность, энергия и опыт - гарантия того, что мы с честью выполним любые, самые сложные задачи. Хочу поблагодарить каждого из вас за самоотдачу, преданность своему делу и нашему пред-

приятию ООО «Автосвет»!

На пороге Нового 2025 года мы строим планы на будущее. Впереди, я уверен, нас ждет еще много проектов, реализация которых позволит преумножить успехи нашей компании. Так пусть Новый 2025 год принесет заряд сил, вдохновения и энтузиазма. Пусть он будет щедрым на добрые перемены, свежие идеи и нестандартные решения.

Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, безграничного счастья, благополучия, тепла и праздничного настроения!

**Генеральный директор  
ООО «Автосвет» Сафиуллин И.Г.**

\*\*\*

Дорогие работники ООО «Автосвет» и промышленной площадки АО «ДААЗ»!

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом, самым светлым праздником, который несет с собой надежды на лучшее.

В новогоднюю ночь, как в детстве, мы загадываем желания, верим в волшебство и ждём чуда. Пусть все наши надежды оправдаются на все 100% — начиная от успехов в работе и заканчивая уютом и семейным счастьем!

Наш коллектив давно доказал, что он является сплочённой, единой, сильной командой. Пусть дружба и добрые надежды, которые объединяют всех сейчас, сопровождают нас в будущем, помогают в работе, в достижении общих целей.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, роста доходов и исполнения желаний!

**Профком ООО «Автосвет»**

\*\*\*

С Новым годом, дорогие работники Димитровградского литейного завода! Пусть он подарит вам самые желанные подарки, принесет много радостных событий, встреч и осуществит все мечты и планы. Желаю, чтобы даже в зимнюю стужу ваше сердце горело любовью,

силы прибавлялись, а успех сопутствовал во всех делах и проектах. Пусть праздничные фейерверки и звон бокалов положат начало новому счастливому периоду вашей жизни!

**Профком ООО «ДЛЗ»**

\*\*\*

Дорогие заводчане! Дорогие работники и ветераны Димитровградского завода порошковой металлургии!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем всем вам в 2025 году стабильной работы, неоднократного повышения зарплаты и семейного благополучия! Пусть на вашем жизненном пути, как можно реже, встречаются черные полосы! Пусть не будет места для недобрых зим и горьких слёз и, как можно чаще находится место для счастья, здоровья, удачи и тёплых встреч за большим семейным столом!

**Профком ООО «ДЗПМ»**

\*\*\*

Дорогие работники и уважаемые ветераны ООО «ДААЗ»!

От души поздравляем вас с наступающим Новым 2025 годом! Пусть каждому из вас он принесет благополучие и успех, подарит новые блестящие идеи, осуществит заветные мечты!

Пусть в ваших семьях царят мир и взаимопонимание, а любовь близких людей неизменным горячим пламенем будет согревать в любую минуту.

Пусть в душе у вас как можно чаще живут радость и добрая уверенность в каждом будущем дне! Желаем всем счастья, здоровья, оптимизма и веры в себя!

**Профком ООО «ДААЗ»**





**ПРИНЯТЫ  
ВАЖНЫЕ  
РЕШЕНИЯ**

**12 декабря состоялось очередное заседание профсоюзного комитета ППО ОАО «ДААЗ», в повестке которого значились следующие вопросы:** об избрании председателей комиссий профсоюзного комитета ППО ОАО «ДААЗ»; о подтверждении полномочий членов профсоюзного комитета ППО ОАО «ДААЗ»; об утверждении плана работ профсоюзного комитета ППО ОАО «ДААЗ» на 2025 год.

Поступили предложения избрать:

председателем комиссии по охране труда и социального страхования ППО ОАО «ДААЗ» **Шабалова Д.Н.**; председателем комиссии по правовым вопросам ППО ОАО «ДААЗ» **Козина В.И.**; председателем комиссии по работе среди женщин ППО ОАО «ДААЗ» **Батракову Т.Н.**; председателем жилищно-бытовой комиссии, комиссии по культуре и спорту, председателем комиссии рабочего контроля ППО ОАО «ДААЗ» **Яковлеву И.Д.**; председателем организационно-массовой комиссии ППО ОАО «ДААЗ» **Ключникова А.В.**

За данные предложения проголосовали единогласно.

\*\*\*

По вопросу о подтверждении полномочий членов профсоюзного комитета ППО ОАО «ДААЗ» присутствующим было доложено, что в связи с увольнением члена профсоюзного комитета ППО ОАО «ДААЗ» предложено **вывести из состава профкома Ховрина Михаила Владимировича и ввести в состав профсоюзного комитета ОАО «ДААЗ» из резерва, утвержденного на 21-й отчетно-выборной профсоюзной конференции, состоявшейся 14 ноября текущего года, от профсоюзной организации ООО «ДААЗ» Кочеткова Геннадия Алексеевича.**

За данное предложение проголосовали единогласно.

\*\*\*

По вопросу об утверждении плана работ профсоюзного комитета ОАО «ДААЗ» на 2025 год замечаний и дополнений не поступило. При голосовании по этому вопросу также было полное единогласие.

Среди основных мероприятий принятого плана значатся следующие.

Конференции трудовых коллективов ООО «ДААЗ», АО «ДААЗ», ООО «ДЛЗ», ООО «Автосвет», ООО «ДЗПМ» по выполнению коллективного договора за 2024 год намечено провести в марте.

Отчетная профсоюзная конференция ППО ОАО «ДААЗ» запланирована на ноябрь.

Заседания профсоюзного комитета и президиума:

по анализу производственного травматизма в организациях за 2024 год – 16 мая, о состоянии профсоюзного членства в структурных подразделениях первички – 16.05.25,

о подготовке организаций к летнему оздоровительному сезону – 27 мая,

о подготовке организаций к работе в весенне-летний период – 27 мая,

о подготовке организаций к работе в осенне-зимний период 2025-2026 годов – 9 сентября,

о выполнении мероприятий по оздоровлению детей организаций в летний оздоровительный период – 9 сентября,

о ходе проведения отчетных профсоюзных конференций в структурных подразделениях первички – 28 октября,

о состоянии профсоюзного членства в структурных подразделениях первички – 28 октября,

о готовности организаций к работе в осенне-зимний период 2025-2026 годов – 28 октября,

об утверждении графиков сменности по организациям АО «ДААЗ», ООО «ДААЗ», ООО «ДЛЗ», ООО «ДЗПМ», ООО «Автосвет», ООО «Ресурс» на 2026 год – 25 ноября,

об утверждении плана работ первички на 2026 год – 16 декабря.

Из числа организационных профсоюзных мероприятий планируется проведение ежеквартальных профсоюзных собраний и еженедельных оперативных совещаний с председателями профсоюзных организаций первички.

В течение года планируется проведение учебы общественных уполномоченных по охране труда, а также учеба вновь избранных профгруппоргов, председателей цеховых комитетов, профбюро, профсоюзного актива.



**10 декабря состоялась отчетно-выборная конференция Ульяновской областной организации Профсоюза работников АСМ РФ.**

В работе конференции участвовали и делегаты от нашей первичной профсоюзной организации – заместитель председателя профкома ППО ОАО «ДААЗ» А. Ключников, председатель профкома ООО «ДААЗ» М. Винокурова, председатель профкома ООО «ДЛЗ» и профкома ООО «ДЗПМ» А. Хабибуллина, работница ООО «ДЗПМ» Е. Фёдорова, председатель профкома АО «ДААЗ» И.Д. Яковлева и, как приглашенный, заместитель председателя профкома ООО «ДААЗ» Г. Кочетков.

На должность председателя организации на очередной срок был избран **Воронежцев Александр Николаевич.**



**27 ноября в конференц-зале санатория «Радон» состоялось заседание Совета Областного союза «Федерация профсоюзов Ульяновской области». В нём участвовал и заместитель председателя профкома ППО ОАО «ДААЗ» А.В. Ключников.**

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения мерами поощрения ФНПР, ОС ФПУО. Далее были рассмотрены важные вопросы, среди которых утверждение перспективного плана работы ОС ФПУО на 2025 год, утверждение новой редакции положения «О мерах поощрения ОС ФПУО», утверждение основных показателей сметы доходов и расходов ОС ФПУО на 2025 года и о размере и порядке уплаты членских взносов.



**29 ноября состоялось первое заседание обновленного состава Молодежного Совета Областного Союза «Федерация профсоюзов Ульяновской области», где были обсуждены планы работы на следующий год, а затем актив профсоюзной молодежи познакомился с информацией об окружном этапе Форума «Стратегический резерв - 2024». Далее определили и формат ставшего уже традиционным предновогоднего мероприятия для молодежного профактива.**

В тот же день в формате игры КВН состоялся творческий этап конкурса «Лучшая профсоюзная команда года» Молодежного форума ОС ФПУО «Мой профсоюз - моя команда», в котором приняли участие команды первичных организаций: ФНПЦ АО «НПО» Марс», АО «Ульяновское конструкторское бюро приборостроения», АО Ульяновский механический завод», «Авиастар» ПРОФАВИА.

**И долгожданным событием дня стало подведение итогов конкурса «Лучшая профсоюзная команда года».** Это звание по праву получила молодежная команда ППО Ульяновского механического завода. Призовые места заняли ребята НПО Марс и «Авиастар» ПРОФАВИА. Призеры получили кубки и подарочные сертификаты. Всем остальным командам были вручены благодарности за активное участие в мероприятиях Профобъединения в текущем году, в их числе и молодежь нашей профсоюзной первички, которую здесь уверенно представляли Евгений Мазилкин (ООО «ДЛЗ»), Евгений Тимофеев (ООО «ДААЗ»), Наиля Хуснуллова и Светлана Денисова (обе ООО «Автосвет»).



# ЧТО ГОД ЗМЕИНЫЙ НАМ ГОТОВИТ?

Отнеситесь к этому гороскопу с юмором и позитивом, но не забывайте, что он всё же может немного приоткрыть завесу тайны над тем, что вас ждёт в год Зелёной Деревянной Змеи.

## Овен

В 2025 году Овны наконец-то смогут использовать свою энергию по назначению — им выдадут лицензию на профессиональное бодание. Теперь вы сможете законно таранить всех, кто встанет на вашем пути. Но будьте осторожны — есть риск застрять рогами в заборе, лифте или случайно снести стену в офисе. На этот случай, звёзды советуют носить с собой напильник и противодарный шлем.

## Телец

Упрямото Тельцов достигнет космических масштабов. При желании вы сможете сдвинуть с места не только горы, но и целые континенты. NASA уже рассматривает возможность использовать вас для изменения орбиты Земли. Но не зазнавайтесь — помните, что даже самые упёртые Тельцы не смогут переспорить тещу или заставить кота слезть с дивана.

## Близнецы

В грядущем году ваша двойственная натура достигнет апогея. Вы будете так часто менять мнение, что окружающие начнут подозревать у вас раздвоение личности. Звёзды советуют завести блокнот, чтобы записывать, кем вы являетесь в сегодня. И не удивляйтесь, если однажды утром обнаружите, что спорите сами с собой о том, какие носки надеть.

## Рак

Природная осторожность Раков выйдет на новый уровень. Вы начнёте носить с собой не только панцирь, но и бронжилет, каску и спасательный круг — на всякий случай. Даже поход в магазин за хлебом превратится в спецоперацию с детальным планированием маршрута и анализом возможных угроз. Но не переусердствуйте — соседи могут заподозрить вас в шпионаже.



## Лев

В 2025 году ваше эго раздуется до размеров Юпитера. Вы начнёте требовать, чтобы вам кланялись при встрече и называли «Ваше Величество». Однако звёзды предупреждают: есть риск, что корона не налезет на вашу распухшую от самолюбования голову. Рекомендуем время от времени проверять, не застряли ли вы в дверных проёмах.

## Дева

Ваша любовь к порядку достигнет маниакальных масштабов. Например, вы начнёте сортировать не только носки по цветам, но и крупы по размеру зёрен. Даже пылинки в вашем доме будут выстроены по росту. Звёзды советуют периодически устраивать день беспорядка, чтобы не сой-

ти с ума от идеальной чистоты.

## Весы

В попытках найти баланс во всём, вы начнёте взвешивать абсолютно всё — от порций еды до сказанных слов. Ваша речь превратится в набор «с одной стороны» и «с другой стороны». Будьте осторожны — есть риск зависнуть в нерешительности настолько, что вам придётся бросать монетку, чтобы решить, с какой ноги встать с кровати.

## Скорпион

Природная язвительность Скорпионов достигнет новых высот, и каждое ваше слово будет настолько острым, что им можно будет резать алмазы. Окружающие начнут

носить с собой словари, чтобы расшифровывать ваши саркастические комментарии. Звёзды советуют держать под рукой мёд — чтобы подсластить пилюлю, когда ваш яд окажется слишком горьким.

## Стрелец

В этом 2025 году ваша страсть к путешествиям выйдет из-под контроля. В какой-то момент вы начнёте планировать экспедиции на Марс и в параллельные вселенные. Даже поход в туалет может превратиться в увлекательное приключение, но будьте осторожны — есть риск заблудиться в собственной квартире.

## Козерог

Ваше трудолюбие может достигнуть космических масштабов — вы начнёте работать 25 часов в сутки, 8 дней в неделю. Даже во сне вы будете составлять сметы, отчёты и проводить совещания. Однако звёзды предупреждают: есть опасность, что вы станете настолько эффективны, что случайно выполните пятилетний план за неделю и останетесь без работы.

## Водолей

Ваша эксцентричность выйдет на новый уровень. Вы начнёте носить одежду наизнанку, говорить на японско-марсианском языке и ходить на руках. Окружающие будут в шоке, но вы лишь пожмёте плечами (или лодыжками, если будете стоять на голове) и скажете, что это новый тренд. Звёзды советуют не удивляться, если вас примут за пришельца или новое произведение современного искусства.

## Рыбы

В 2025 году ваша мечтательность достигнет небывалых высот. Вы будете так часто витать в облаках, что рискуете забыть, как ходить по земле и ездить в метро. Не удивляйтесь, если однажды проснётесь и обнаружите, что ваша кровать парит в воздухе. Звёзды советуют носить с собой якорь, чтобы в случае чего можно было спуститься обратно на грешную землю.

## В каком цвете встречать Новый 2025 год дамам

Считается, что символ наступающего года Зелёной Деревянной Змеи, более всего ценит элегантность и утончённость. Следовательно, в сочетании со стихией и цветом года, идеальными цветами для встречи 2025 года будут: все оттенки зелёного и древесно-коричневый. Заметим, что они прекрасно дополняют друг друга, что позволяет создать целостный и гармоничный образ без особых усилий.

**Наиболее благоприятные:** изумрудный, оливковый, малахитовый, нефритовый, бежевый, коричневый. Особенно удачным будет сочетание различных оттенков зелёного с природными древесными тонами. Если вы предпочитаете более сдержанную цветовую гамму, постарайтесь хотя бы включить в свой образ аксессуары одного из этих цветов.

**Менее предпочтительные:** ярко-красные и ярко-оранжевые тона. Они вряд ли придутся по вкусу хозяйке наступающего года. Также рекомендуется воздержаться от использования любых ярких «ядовитых» или «неоновых» оттенков, а также кричащих принтов.

**И пара бонус-советов.** Отдавшись желанию выглядеть на все сто, не стоит забывать о комфорте, особенно когда речь идёт о вашей обуви. Помните, что длительные торжества могут стать настоящим испытанием для ваших ног. Неудобная колодка или экстремально высокий каблук могут нести для вас настоящую опасность. Поэтому найдите золотую середину между изяществом и удобством. Пусть ваша красота не будет требовать жертв!

**Украшения.** Отдайте предпочтение более лаконичным. Тонкие цепочки, небольшие серьги и изящные кольца станут идеальным дополнением, не перетягивая на себя внимание.

**Элегантность и утончённость.** Даже если кажется, что ваш образ недостаточно выразителен, воздержитесь от массивных аксессуаров. Исключение составляют украшения в форме змеи — они будут особенно актуальны и могут стать ярким акцентом.

**И немаловажное.** Змея не терпит дешёвизны и подделок, выбирайте изделия из высококачественных материалов, которые выглядят дорого и стильно. Помните, что лучше иметь одно хорошее украшение, чем несколько посредственных.

## Что надеть мужчинам на Новый 2025 год

**Основа мужского образа в нынешнем году — элегантный стиль и сдержанность.**

**Ключевой момент — соответствие вашего наряда образу спутницы.** Бесприигрышный вариант — классическое сочетание брюк по фигуре, рубашки и пиджака. Для более непринуждённого вида замените рубашку на водолазку или лонгслив. Не стоит забывать и о джинсах — тёмные модели в сочетании с клубным пиджаком, стильным ремнём и качественным верхом создадут элегантный и праздничный ансамбль.

**Цветовая палитра.** Отдайте предпочтение классическим оттенкам: чёрному, серому, тёмно-синему. Особое внимание уделите зелёной гамме — она идеально подходит для встречи года Змеи. **Аксессуары.** Правильно подобранные детали сделают ваш образ целостным и гармоничным. Не игнорируйте ремни, часы, браслеты. Кожаные изделия «под рептилию» будут актуальны не только в женском, но и в мужском гардеробе.

## Общее заключение

Прежде всего, отбросьте мысли, что ваш наряд должен быть идеальным. Погоня за совершенством часто приводит к стрессу и разочарованию. Вместо этого сосредоточьтесь на том, что действительно важно — комфорте и настроении. Не забывайте, что самое важное украшение — это ваша улыбка. Она способна осветить любой наряд и сделать вас неотразимыми. Уверенность в себе и позитивный настрой — вот что действительно привлекает внимание и располагает к вам окружающих.

Учтите, что Новый год — это не конкурс красоты или модный показ. Это возможность провести время с близкими людьми, насладиться общением и создать приятные воспоминания. Ваш внешний вид — лишь дополнение к вашей личности, а не её замена. Какой бы наряд вы ни выбрали, будьте собой, излучайте позитив, и вы непременно станете звездой вечера!

# С ДОБРОЙ ПЕСНЕЙ ГОДЫ - НЕ БЕДА!



**28 ноября** хоровой коллектив «Вербушка» Ассоциации по социальной поддержке пенсионеров предприятий промплощадки ДААЗа вновь побывал с концертом в клубе дома-интерната «Союз». В этот день наши нестареющие душой и сердцем ветераны представили радушно встречавшим их зрителям программу «Годы – не беда!».

Лирические, душевные и весёлые песни, стихи и задорные частушки, заполнившими

зал зрителями, среди которых были не только постояльцы, но и многие работники «Союза», принимались с любовью, добрыми улыбками и щедрыми аплодисментами. А некоторые из них от всей души и в пляс пускались!

Этот концерт, как и предыдущие выступления «Вербушки» в этом году, проходил в рамках проекта «Быть здоровым поможет пение», реализуемого с использованием средств гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества.



## Поздравляет с наступающим Новым 2025 годом!

Уважаемые работники и ветераны предприятий промышленной площадки ДААЗа!

Новый год – новая страница жизни. Так пусть на ней не будет пустого места, пусть она заполнится множеством красок, ярких событий и приятных впечатлений. Пусть в Новом году вам сопутствует удача, успех и достаток. Наслаждайтесь каждым мгновением вашей жизни, будьте с любимыми, окружайте себя и своих близких теплом и заботой, согревайте их своей любовью, а они в ответ согреют вас. Будьте счастливы. С Новым годом и Рождеством!

*Пусть в Новый год случится чудо, в душе зажгутся огоньки  
И целый год у вас не будет ни огорчений, ни тоски!*

Дирекция Ассоциации по социальной поддержке пенсионеров ДААЗа

## Информационное сообщение

В соответствии с заключёнными договорами о благотворительной помощи на расчётный счёт Ассоциации по социальной поддержке пенсионеров промплощадки ДААЗа в ноябре 2024 года поступили денежные средства от ООО «Федерал-Могол Димитровград», ООО «ДВЗ», ООО «ДЗПМ», АО «ДААЗ», ООО «ДААЗ», ООО «Автосвет» и ООО «ДЛЗ».

Выражаем руководителям данных организаций огромную признательность за оказываемую помощь и поддержку нашей общественной ветеранской организации!

Директор Ассоциации Вячеслав Алексеевич Трубочкин

## Юбиляры Ассоциации в январе

От всего сердца поздравляем всех январских юбиляров с днём рождения!

Андрееву Татьяну Александровну – ДИЗ,  
Анисимову Валентину Ивановну – ПДО,  
Антонову Галину Павловну – ПДО,  
Архипову Галину Александровну – цех 52,  
Баранову Ирину Викторовну – цех 40,  
Безрукову Людмилу Макаровну – Техотдел,  
Бочкарёву Раису Ивановну – ОСКБ,  
Бочкову Татьяну Николаевну – цех 31,  
Бочкову Татьяну Евгеньевну – цех 51,  
Бударкова Александра Ивановича – цех 41,  
Бутову Людмилу Владимировну – Техотдел,  
Габайдуллину Гульнур Хотдаровну – цех 52,  
Дарвину Людмилу Юрьевну – ПДО,  
Зарипову Гельсину Мустакимовну – цех 51,  
Земнову Антонину Фёдоровну – Техотдел,  
Ичетовкину Валентину Алексеевну – цех 41,  
Казаеву Надежду Васильевну – ОСКБ,  
Карлова Владимира Николаевича цех 09,  
Карлиенко Марию Ивановну – цех 98,  
Катиркину Александру Ивановну – цех 51,  
Кириухину Зинаиду Михайловну – ОТК,  
Кожанова Алексея Фёдоровича – цех 40,  
Кузнецову Веру Константиновну – цех 52,  
Курсакову Любовь Александровну – ОТК,  
Лукьянову Антонину Дмитриевну – ОМТС,  
Макшанцеву Галину Владимировну – ОТК,  
Матросова Геннадия Константиновича – АП,  
Меркушеву Валентину Михайловну – цех 52,  
Митрофанкину Галину Николаевну – цех 21,  
Пашлёву Валентину Павловну – ОСКБ,  
Седову Нину Ивановну – ОТК,  
Скрипичникова Николая Михайловича – ДИЗ,  
Слепцову Татьяну Степановну – цех 52,  
Трофимову Лидию Ивановну – АП,  
Хафиятуллову Демиллю Исмагильевну – ДЗВ,  
Чертухина Сергея Васильевича – цех 87,  
Чечневу Ольгу Ивановну – цех 52,  
Шелелеву Ольгу Александровну – ДЗР,  
Шиллову Людмилу Фёдоровну – Техотдел,  
Шубенкову Галину Васильевну – цех 52,  
Яковлеву Марию Ильиничну – цех 41,  
Ярочкину Зою Шамильевну – цех 51.

*Мы поздравляем с юбилеем,  
Желаем мира и любви,  
Чтобы легко, без промедлений  
Сбывались в жизни все мечты!  
И чтоб глаза сияли счастьем,  
Душа чтоб пела и цвела,  
Чтоб жизнь всегда была прекрасной  
И чтоб удача рядом шла!*

Ассоциация по социальной поддержке пенсионеров ДААЗа

